

ProCert, Zertifizierungsstelle, bescheinigt hiermit, dass das untenstehende Unternehmen die Anforderungen des untenstehenden Standards erfüllt.

## **Bardusch AG (Hauptsitz)**

Flughafenstrasse 213 4056 Basel (Schweiz)

## Weitere Standorte gemäss Appendix

Standard

Managementsystem zur Kontrolle der Biokontamination für Textilien (EN 14065: 2016 / RABC)

Tätigkeitsgebiet

Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Gesundheitswesen, Alters- und Pflegeheime, Industrie (u.a. Lebensmittelindustrie, Uhrenindustrie und Pharmaindustrie) Gewerbe und öffentliche Dienste, Hotellerie und Gastronomie sowie Reinraum-Service

Erstzertifizierungsdatum: 20. Juni 2016
Datum Zertifizierungsentscheid: 18. Juni 2025
Datum der Zertifikatsausstellung: 18. Juni 2025
Gültigkeit des Zertifikats: 19. Juni 2028\*

Richard Schnyder Philipp Ruckli

Direktor Zertifizierung Mitglied der Zertifizierungskommission

Kunden-Nr.: 16809 ProCert AG

Marktgasse 65

CH-3011 Bern

Tel. +41(0)31 560 67 66

ID-Zertifikat: 97066

quality@procert.ch

www.procert.ch

<sup>\*</sup> Mit Vorbehalt der Unterbrechung oder des Rückzuges der Zertifizierung durch ProCert. Nur das öffentliche Verzeichnis von ProCert (unter www.procert.ch) gilt als Nachweis der Gültigkeit.



### Appendix zum Hauptzertifikat

Seite 1/2

# **Bardusch AG (Hauptsitz)**

Flughafenstrasse 213 4056 Basel (Schweiz)

Zentrale Stelle	Tätigkeitsgebiet	Standard	Zertifikat ID	Gültigkeit
Bardusch AG (Hauptsitz) Flughafenstrasse 213 4056 Basel (Schweiz)	Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Gesundheitswesen, Alters- und Pflegeheime, Industrie (u.a. Lebensmittelindustrie, Uhrenindustrie und Pharmaindustrie) Gewerbe und öffentliche Dienste, Hotellerie und Gastronomie sowie Reinraum-Service	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028
Standorte				
Bardusch SA Rue des Petits Champs 4 1401 Yverdon-les-Bains (Schweiz)	Handel, Leasing, Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Industrie (PSA, ESD, Lebensmittelindustrie, Uhrenindustrie und Pharmaindustrie) Gewerbe und öffentliche Dienste, Gastronomie sowie weitere kundenspezifische Dienstleistungen	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028
Bardusch SA, BC Rue des Petits Champs 6 1401 Yverdon-les-Bains (Schweiz)	Handel, Leasing, Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Gesundheitswesen, Alters- und Pflegeheime, Hotellerie und Gastronomie, sowie weitere kundenspezifische Dienstleistungen	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028
Bardusch SA, Blanchisserie Centrale BCS Rue de l'Ile Falcon 3960 Sierre (Schweiz)	Entwicklung, Handel, Leasing, Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Gesundheitswesen, Gastronomie und Industrie sowie weitere kundenspezifische Dienstleistungen	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028
Bardusch AG Wildischachenstrasse 32 5200 Brugg (Schweiz)	Handel, Leasing, Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Industrie (PSA, ESD, Lebensmittelindustrie und Pharmaindustrie) Gewerbe und öffentliche Dienste, Gastronomie sowie weitere kundenspezifische Dienstleistungen	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028

Richard Schnyder
Direktor Zertifizierung

Philipp Ruckli

Mitglied der Zertifizierungskommission

Kunden-Nr.: 16809 ID-Zertifikat: 97066
ProCert AG Marktgasse 65 CH-3011 Bern Tel. +41(0)31 560 67 66 quality@procert.ch www.procert.ch

<sup>\*</sup> Mit Vorbehalt der Unterbrechung oder des Rückzuges der Zertifizierung durch ProCert. Nur das öffentliche Verzeichnis von ProCert (unter www.procert.ch) gilt als Nachweis der Gültigkeit.



#### Appendix zum Hauptzertifikat

Seite 2/2

## **Bardusch AG (Hauptsitz)**

Flughafenstrasse 213 4056 Basel (Schweiz)

Standorte	Tätigkeitsgebiet	Standard	Zertifikat ID	Gültigkeit
Bardusch SA Weidenweg 12 4310 Rheinfelden (Schweiz)	Zentrale Lagerung, Indienststellung und Logistik von Leasingwäsche und Handelsware sowie weitere kundenspezifische Dienstleistungen	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028
Bardusch SA Flughafenstrasse 213 4056 Basel (Schweiz)	Handel, Leasing, Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Gesundheitswesen, Alters- und Pflegeheime, Hotellerie und Gastronomie sowie weitere kundenspezifische Dienstleistungen	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028
Bardusch SA Industriestrasse 22 2545 Selzach (Schweiz)	Aufbereitung und Logistik von Wäsche für Gesundheitswesen, Alters- und Pflegeheime, Industrie (u.a. Lebensmittelindustrie, Uhrenindustrie und Pharmaindustrie) Gewerbe und öffentliche Dienste, Hotellerie und Gastronomie sowie Reinraum-Service	EN 14065:2016 /RABC	97066	18.06.2025- 19.06.2028

Richard Schnyder Direktor Zertifizierung

Philipp Ruckli

Mitglied der Zertifizierungskommission

Kunden-Nr.: 16809

ProCert AG

Marktgasse 65 CH-3011 Bern Tel. +41(0)31 560 67 66 quality@procert.ch

ID-Zertifikat: 97066 www.procert.ch

<sup>\*</sup> Mit Vorbehalt der Unterbrechung oder des Rückzuges der Zertifizierung durch ProCert. Nur das öffentliche Verzeichnis von ProCert (unter www.procert.ch) gilt als Nachweis der Gültigkeit.